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ATA DA REUNIÃO DA CISTT DO MÊS DE JANEIRO DE 2025 

Aos 21 dias de janeiro de 2025, foi realizada a primeira reunião da CISTT de 2025, 

na Sede do SINDEDIF, localizado na Rua Júlio Conceição 238 – Vila Mathias – 

Santos/SP. A reunião foi secretariada por Janaína Silva do Nascimento. Às 10:29h 

o Sr. Jose Ivo dos Santos iniciou a reunião. Esteve presente os (as) senhores (as): 

José Ivo dos Santos, José Maria Félix, Lenina Bento da Silva, Carlos Alfredo 

Ferreira, José Ricardo Félix Barros, Janaina Silva do Nascimento, Josivaldo José 

da Hora, Ubaldino Emidio Silva Nascimento e José Carlos Pereira. Justificaram 

ausência nesta reunião os (as) senhores (as): Silas da Silva e André Luiz de França 

Souza por estarem acompanhando a publicação dos novos contratos das UPAS, 

Mirdes de Oliveira, devido a uma consulta médica no mesmo horário da reunião e 

Arthur José de Farias e Souza. Sr. Ivo deu início fazendo informe sobre a mudança 

do Secretário de Saúde que hoje é o senhor Fábio Lopes. O Conselho chegou a 

recomendar a continuação da gestão pelo Sr. Denis Vallejo, bem como da Dra. Ana 

Paula no Departamento de Vigilância Sanitária, porém explicou que o novo Gestor 

é atual Presidente do PSB e ainda Chefe do Gabinete de Caio França. Ele já 

participou da primeira reunião da Diretoria Executiva do Conselho e é bem 

participativo e, segundo os conselheiros, parecem bem maleável. Outro informe: 

Janaína passou a todos os números de atendimento no SEVREST, falou das 

quantidades de consultas, exames de audiometria, sessões de fisioterapias e das 

demandas das fiscalizações vindas da Ouvidoria e MPT, a saber: 934 consultas do 

médico do trabalho; 708 em ortopedia; 658 em psicologia; 1494 sessões de 

fisioterapia; 130 consultas com enfermeiro do trabalho e 281 em terapia 

ocupacional. Sr. José Pereira falou dos diversos incentivos que o SETTAPORT 

oferece aos seus associados, como tenda na praia, esportes, lazer, educação, além 

de preparar o jovem do familiar associado para o primeiro emprego e ainda assim a 

adesão é muito pequena. Ele diz que os sindicalistas estão cansados e 

desanimados pela falta de interesse dos trabalhadores. Foi feito uma breve 

retrospectiva da reunião passada que acabou não acontecendo por falta de quórum. 
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Ficou ainda acertado que o CMSS iria refazer os ofícios para o novo Secretário de 

Saúde com as solicitações pendentes, que são o pedido do assistente social e o 

andamento da obra do SEVREST. Ficou combinado de tentarmos chamar os outros 

sindicatos para participar das próximas reuniões e evitar faltas, para as reuniões 

não serem canceladas por falta de quórum, como aconteceu algumas vezes no ano 

de 2024.  Nada mais havendo a tratar, as 11:40h deu-se por encerrada a reunião. 

Eu, Janaina Silva do Nascimento, lavrei a presente ata, a qual depois de lida e 

aprovada, será assinada por todos os presentes.   
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